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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná diplomová práce se věnuje implementaci systému řízení rizik v konkrétní organizaci. 

Autorka v úvodu práce popisuje teoretický rozbor dané problematiky a následně se věnuje vlastní 

analýze rizik. Kladně hodnotím velký počet identifikovaných rizik a jejich rozdělení. V další části 

práce se autorka zabývá plánováním ošetření identifikovaných rizik. V poslední části práce autorka 

analyzuje náklady na ošetření rizika a ekonomicky hodnotí přínosy daných opatření. Teoretická část 

práce je zpracována dobře, ani po obsahové stránce nemám zásadní připomínky. Formální stránka 

práce je taktéž bez zásadních výhrad. Celkově se jedná o lehce nadprůměrnou práci na dané téma, 

kterou hodnotím mezi výborně a velmi dobře, kdy finální hodnocení nechám na výsledku obhajoby.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jak často společnost aktualizuje registr rizik? 

V poslední kapitole rizika hodnotíte na úrovni celé společnosti a pohybujete se tedy v řádech desítek 

milionů, nebylo by efektivnější toto dekomponovat a řešit v menším rozsahu?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 20.5.2020        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


